



Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве мужчины в Балаковском районе



26 марта 2022 года в дневное время, 69-летний мужчина находился в помещении частного домовладения по улице Иргизная села Малый Кушум Балаковского района Саратовской области, где проживал его 58-летний приятель. Между мужчинами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник словесный конфликт, в ходе которого гость нанес приятелю не менее одного удара ручной косой в область передней брюшной стенки. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник покинул помещение квартиры. Находясь в помещении своего жилища, злоумышленник почувствовал ухудшение самочувствие. Прибывшая бригада скорой медицинской помощи приняла решение о его госпитализации. По дороге в медицинское учреждение мужчина скончался.

Следственным отделом по г.Балаково следственного управления Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту в отношении 69-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), а также организована доследственная проверка по факту смерти 69-летнего мужчины.

Следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



27 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1667850>